


41761 / 4
25BI Lote 1
COLLAR CORTO EN PLATA 925 Y PIEDRAS PÚRPURAS
Collar corto realizado en plata de ley 925. Con 9 tallas perillas 
facetadas de piedras color púrpura alternando con cuentas 
caladas. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
RefC 3096
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 35€

41065 / 11
25BI Lote 2
COLGANTE DE CRUZ Y CADENA EN METAL PLATEADO
Colgante en forma de cruz y cadena de cordón realizados en 
metal plateado.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 60cm
Peso: 21,30gr.

Importe Salida: 40€

41177 / 8
25BI Lote 3
LOTE DE 3 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 27.5CT
Lote de 3 amatistas naturales en talla oval, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 27.5ct

Importe Salida: 85€

41414 / 11
25BI Lote 4
PULSERA EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Pulsera realizada en plata de ley. Formada por perlas 
cultivadas en agua dulce de color blanco, calibradas aprox en 
8,5-9,8mm.
Cierre: Reasa marinera 
Longitud: 17cm
Peso: 20,90gr.

Importe Salida: 45€



41590 / 6
25BI Lote 5
PENDIENTES EN PLATA 925 Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
perlas cultivadas en agua dulce, aplanadas, de color blanco y 
calibradas aprox en 11,2mm
Cierre: Presión
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 60€

40270 / 104
25BI Lote 6
SORTIJA ANCHA DE PLATA CON GRAN CUARZO ROSA 
CENTRAL 
Sortija realizada en plata con gran cuarzo rosa central 
Medida Sortija: 11
Peso: 16,10gr.

Importe Salida: 90€

41772 / 18
25BI Lote 7
COLLAR EN PLATA 925 Y CUARZOS ROSAS
Collar realizado en plata de ley 925. Formado por 5 cuarzos 
rosas en talla briolette con peso total aprox 2.40ct. Cadena 
eslabón fantasía
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
RefC GE 5028
Peso: 9gr.

Importe Salida: 75€

41372 / 10
25BI Lote 8
PLUMA PARKER EN METAL CHAPADO EN ORO Y PLUMÍN 
DE ORO 18KT
Pluma Parker en metal chapado en oro con el plumín 
realizado en oro de 18kt. Señales de uso.
Sistema de carga: Émbolo
Peso: 31,10gr.

Importe Salida: 50€



41807 / 7
25BI Lote 9
GARGANTILLA LAZO EN METAL DORADO Y PIEDRAS DE 
COLORES
Gargantilla realizada en metal dorado. Formado por 7 placas, 
la central con una figura de lazo cuajado de circonitas y de 
color
Cierre: Pestaña
Longitud: 40cm
Peso: 90gr.

Importe Salida: 10€

41027 / 35
25BI Lote 10
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS INCOLORAS Y 
PERLAS
Pendientes largos realizados en metal dorado, con piedras 
incoloras e imitación de perlas con forma de perilla
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41807 / 10
25BI Lote 11
GARGANTILLA MARIPOSA EN METAL DORADO Y 
CIRCONITAS
Gargantilla realizada en metal dorado con eslabón barbado y 
figura de mariposa central adornada con circonitas en el 
contorno de las alas
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 10€

41027 / 65
25BI Lote 12
PENDIENTES DE METAL Y PIEDRAS INCOLORAS
Pendientes realizados en metal dorado con forma de flor 
adornados con piedras incoloras
Cierre: Clip
Peso: 40,70gr.

Importe Salida: 6€



41765 / 12
25BI Lote 13
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 31€

40676 / 1
25BI Lote 14
COLGANTE EN PLATA DE LEY, PIEDRAS DE COLOR Y 
CIRCONITAS
Colgante realizado en plata 925 con caucho, piedras de color 
y circonitas. 
Peso: 9gr.

Importe Salida: 40€

40558 / 7
25BI Lote 15
PENDIENTES EN METAL PLATEADO Y PERLAS 
Pendientes realizados en metal plateado con perlas en forma 
de lágrima cultivadas en agua dulce. 
Cierre de anzuelo.
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 75€

41807 / 25
25BI Lote 16
SORTIJA EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Sortija realizada en metal dorado. Con banda central calada y 
adornada con circonitas
Medida Sortija: 17
Peso: 7gr.

Importe Salida: 7€



41214 / 14
25BI Lote 17
COLGANTE CON CORTE DE ÁGATA Y CADENA DE PLATA 
DE LEY
Gran colgante con corte de ágata en tonos violetas. Cadena 
en plata de ley, con contraste y eslabón tipo veneciano.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 8 x 5cm
Peso: 44,70gr.

Importe Salida: 60€

41807 / 19
25BI Lote 18
PENDIENTES EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en metal dorad. Diseño de 
medio aro con centro calado adornado con circonitas
Cierre: Clip
Peso: 15,50gr.

Importe Salida: 7€

40270 / 64
25BI Lote 19
SORTIJA EN PLATA CON BAÑO DE ORO ROSA Y ÁGATA
Sortija en plata bañada en oro rosa con gran ágata naranja en 
talla cabujón
Medida Sortija: 13
Peso: 18,50gr.

Importe Salida: 80€

41807 / 13
25BI Lote 20
GARGANTILLA EN METAL DORADO Y PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Gargantilla realizada en metal dorado y plateado. Eslabones 
cubanos, los plateados con circonitas en el centro
Cierre: Mosquetón
Longitud: 41cm
Peso: 30,70gr.

Importe Salida: 10€



35884 / 68
25BI Lote 21
COLLAR DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
De una vuelta realizado con piezas de imitación de ámbar.
Cierre: Tornillo
Longitud: 40cm
Peso: 24,30gr.

Importe Salida: 15€

41027 / 58
25BI Lote 22
PENDIENTES DE METAL Y PIEDRAS DE COLOR
Pendientes realizados en metal dorado con un aro con un 
colgante adornado con piedras de color
Cierre: Clip
Peso: 18gr.

Importe Salida: 6€

41079 / 15
25BI Lote 23
SORTIJA "ETERNITY" CON CIRCONITAS EN METAL 
PLATEADO
Sortija "eternity" realizada en metal plateado con circonitas en 
talla trillón engastados en garras aprox de 0,ct
Medida Sortija: 14
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 30€

40270 / 2
25BI Lote 24
COLGANTE Y CADENA EN PLATA Y TSAVORITAS
Cadena y colgante libelula cuajado de tsavoritas verdes 
realizado en plata
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 80€



41332 / 18
25BI Lote 25
PINZA BILLETERA EN PLATA DE LEY
Pinza billetera realizada en plata de ley, hecha en México. 
Con centro adornado por placa de ópalo en bisel circular, con 
faltas y desperfectos.
Medidas: 5 x 2,5cm
Peso bruto total: 19,30gr

Importe Salida: 50€

41765 / 10
25BI Lote 26
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 16€

41293 / 5
25BI Lote 27
SORTIJA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Sortija en plata de ley, con contrastes y chapada en oro. 
Montando 3 pequeñas perlas cultivadas en agua dulce.
Medida Sortija: 17
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 70€

41295 / 32
25BI Lote 28
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y CITRINOS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por cabujones de cuarzos citrinos en talla oval 
engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 85€



41807 / 23
25BI Lote 29
SORTIJA EN METAL DORADO CON PIEDRAS AZULES Y 
ROJAS
Sortija realizada en metal dorado. Con dos carriles, uno de 
piedras azules y otro de rojas
Medida Sortija: 17
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 7€

41807 / 20
25BI Lote 30
PENDIENTES EN METAL DORADO Y PIEDRAS DE 
COLORES
Pareja de pendientes realizados en metal dorado. Con 
cabujones de piedras de color y circonitas
Cierre: Clip
Peso: 26,10gr.

Importe Salida: 7€

41807 / 30
25BI Lote 31
GARGANTILLA VINTAGE CON CIRCONITAS EN METAL 
PLATEADO
Gargantilla vintage realizada en metal plateado y decorada 
con circonitas
Cierre: Reasa
Longitud: 37cm
Peso: 32,80gr.

Importe Salida: 10€

40674 / 13
25BI Lote 32
PENDIENTES EN ACERO Y PERLAS MABÉ
Pendientes realizados en acero con perlas mabé. 
Cierre omega. 
Peso: 4gr.

Importe Salida: 85€



40680 / 11
25BI Lote 33
PULSERA EN PLATA DE LEY, CAUCHO NEGRO, 
ESPINELAS NEGRAS Y PIEDRA ROJA
Pulsera realizada en caucho negro con eslabón central en 
plata de ley, con contrastes. Adornado con una piedra roja 
central, orlada por espinelas negras.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 45€

41214 / 8
25BI Lote 34
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO ROSA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo rosa. Eslabón tipo veneciano.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 4 x 2,50cm
Peso: 27,90gr.

Importe Salida: 60€

41027 / 15
25BI Lote 35
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS INCOLORAS Y 
PERLAS DE IMITACIÓN
Pendientes largos realizados en metal dorado adornados con 
piedras incoloras e imitación de perlas
Cierre: Clip
Peso: 21,10gr.

Importe Salida: 6€

40901 / 5
25BI Lote 36
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y CUARZO OJO DE 
TIGRE
Collar gargantilla realizado en oro bajo con piezas de cuarzo 
ojo de tigre alternando con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 42cm
Peso: 26gr.

Importe Salida: 90€



41543 / 20
25BI Lote 37
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS 
BLANCAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Formados 
por perlas cultivadas en agua dulce en color blanco, 
ligeramente aplanadas y calibradas aprox en 11mm
Cierre: Presión
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 60€

41155 / 6
25BI Lote 38
COLLAR DE HEMATITES Y METAL DORADO
Collar formado por cuentas de hematites pulidas y calibradas 
en 12mm. Con broche y pasadores en metal dorado.
Cierre: Langosta
Longitud: 51 cm
Peso: 151,80gr.

Importe Salida: 100€

41761 / 48
25BI Lote 39
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
GRANATES
Pendientes realizados en plata de ley 925 chapada en oro. 
Diseño de círculo adornado por granates en talla oval con 
peso total aprox 3.25ct
Cierre: Gancho
RefC GE 4449
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 50€

41807 / 29
25BI Lote 40
TIARA DE CIRCONITAS Y METAL PLATEADO
Tiara realizada en metal plateado y adornada toda ella con 
circonitas
Medida: 20cm
Peso: 27,60gr.

Importe Salida: 10€



41807 / 4
25BI Lote 41
RELOJ DE CABALLERO TIKUN EN ACERO INOXIDABLE. 
CUARZO
Reloj de caballero marca Tikun realizado en acero inoxidable, 
con movimiento de cuarzo y calendario a las 5. Esfera color 
verde con bisel movible para cronometrar. En estado de 
marcha.

Importe Salida: 10€

41027 / 54
25BI Lote 42
PENDIENTES DE METAL Y PIEDRAS DE COLOR
Pendientes largos con dos cuerpos realizados en metal 
dorado con piedras de color
Cierre: Clip
Peso: 22gr.

Importe Salida: 6€

40270 / 63
25BI Lote 43
SORTIJA EN PLATA CON GRAN ÁGATA VERDE
Sortija en plata con gran ágata verde en talla cabujón
Medida Sortija: 11
Peso: 19gr.

Importe Salida: 80€

41027 / 16
25BI Lote 44
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS INCOLORAS Y 
PERLAS
Pendientes largos realizados en metal dorado con un aro, del 
que pende un colgante adornado con piedras incoloras e 
imitación de perlas
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€



41807 / 15
25BI Lote 45
PENDIENTES EN METAL DORADO, CIRCONITAS Y 
PIEDRAS AZULES
Pareja de pendientes realizados en metal dorado con piedras 
azules y circonitas
Cierre: Clip
Peso: 15gr.

Importe Salida: 7€

41807 / 5
25BI Lote 46
GARGANTILLA TURBO GAS EN METAL DORADO Y 
PIEDRA AZUL
Gargantilla turbo gas realizada en metal dorado con piedra 
central azul en talla redonda engastada en bisel
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 48cm
Peso: 88gr.

Importe Salida: 10€

40048 / 23
25BI Lote 47
COLLAR DE CORAL Y PERLAS BARROCAS CON 
CUENTAS Y BROCHE EN ORO AMARILLO 9 KT
Realizado con perlas barrocas, coral, y cuentas y broche en 
oro de 9 kt. 
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 100€

41808 / 5
25BI Lote 48
COLLAR DE MALAQUITA Y ORO BAJO
Collar realizado con cuentas de malaquita alternadas con 
bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 36,20gr.

Importe Salida: 90€



41807 / 17
25BI Lote 49
PENDIENTES EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en metal dorado con 
circonitas
Cierre: Clip
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 7€

41214 / 16
25BI Lote 50
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY E 
IMITACIÓN DE MALAQUITA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho en piedra verde imitación de malaquita. 
Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 3,80 x 2,20cm
Peso: 21,30gr.

Importe Salida: 60€

41772 / 13
25BI Lote 51
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
AMATISTAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 con partes chapadas en oro. Adornados por amatistas en 
talla oval con peso total aprox 1.80ct. Grabado en placa 
posterior "handmade"
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4,5cm
RefC GE 4650
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 75€

41765 / 14
25BI Lote 52
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 54€



41027 / 53
25BI Lote 53
PENDIENTES DE METAL Y PIEDRAS INCOLORAS
Pendientes realizados en metal dorado con piedras incoloras
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41214 / 13
25BI Lote 54
COLGANTE DRUZY DE ÁGATA NATURAL Y CADENA DE 
PLATA DE LEY
Gran colgante druzy, con corte de geoda de ágata natural. 
Cadena en plata de ley, con contraste y eslabón tipo 
veneciano.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 7 x 6,50cm
Peso: 39gr.

Importe Salida: 60€

41536 / 22
25BI Lote 55
ROSARIO EN METAL CON CUENTAS DE RESINA DE ROSA
Rosario realizado en metal con cuentas de resina hecha con 
pétalos de rosas que conservan el olor de la flor. Con caja con 
imagen de la virgen
Longitud: 75
Peso: 20,70gr.

Importe Salida: 25€

41295 / 73
25BI Lote 56
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PIEDRA LUNA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por cabujones de piedra luna en talla oval 
engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 85€



41772 / 2
25BI Lote 57
PENDIENTES EN PLATA 925, CUARZOS, PERIDOTOS, 
TOPACIOS Y GRANATES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925. Formados por tallas de cuarzos citrinos, amatistas, 
prasiolitas, topacios, peridotos y granates
Cierre: Gancho
Longitud: 6,5cm
RefC GE 4532
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 85€

41572 / 4
25BI Lote 58
PERFUMERO EN CRISTAL TALLADO Y PLATA DE LEY 925, 
INGLATERRA, PP S.XX.
Perfumero realizado en cristal tallado. El tapón está realizado 
en plata de ley con contrastes ingleses y presenta 
abolladuras.
Medidas: 9,5 x 4 x 3cm
Peso: 75,5gr (11,6gr el tapón de plata)

Importe Salida: 30€

35884 / 83
25BI Lote 59
PULSERA DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Pulsera realizada con piezas imitación a ámbar. 
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 10€

35884 / 103
25BI Lote 60
COLLAR DE METAL Y RESINA
Collar de una vuelta largo con adornos de resina en diferentes 
tonalidades.
Cierre: Reasa
Longitud: 42cm
Peso: 26,10gr.

Importe Salida: 25€



41807 / 11
25BI Lote 61
GARGANTILLA EN METAL DORADO Y PIEDRAS DE 
COLORES
Gargantilla realizada en metal dorado. Con eslabones 
grandes en espiguilla y parte central decorada con 5 tallas 
perilla de piedras de color y cuajado de circonitas
Cierre: Pestaña
Longitud: 42cm
Peso: 113,30gr.

Importe Salida: 10€

41027 / 11
25BI Lote 62
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS INCOLORAS Y 
PERLAS
Pendientes realizados en metal dorado con forma redondeada 
adornados con piedras incoloras e imitación de perlas
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41807 / 26
25BI Lote 63
SORTIJA EN METAL DORADO, PIEDRAS AZULES Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en metal dorado. Con banda central de 
piedras azules acompañada de circonitas
Medida Sortija: 11
Peso: 9,60gr.

Importe Salida: 7€

41027 / 34
25BI Lote 64
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS INCOLORAS Y 
PERLAS
Pendientes largos realizados en metal dorado, con piedras 
incoloras e imitación de perlas con forma de perilla
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€



41140 / 10
25BI Lote 65
RELOJ DE PULSERA EN METAL PLATEADO, CRISTALES 
VERDES E INCOLOROS. CUARZO
Reloj de pulsera en metal plateado de la marca Cussi, con 
movimiento de cuarzo. Forma de serpiente cuajada por 
cristales verdes en tallas marquise, baguette y trapecio, y 
cristales incoloros en talla brillante. Debajo de la cabeza de la 
serpiente se encuentra la esfera del reloj. Brazalete abierto 
semirrígido. En estado de marcha.
Diámetro: 7cm
Peso: 46,30gr.

Importe Salida: 100€

40961 / 1
25BI Lote 66
COLLAR CON IMITACIÓN DE PERLAS COLOR TAHITÍ
Collar de imitación de perlas color Tahití, calibradas entre 10-
11mm con cierre mosquetón en metal plateado.
Longitud: 50 cm
Peso: 139,10gr.

Importe Salida: 100€

41536 / 21
25BI Lote 67
BROCHE RACIMO SVAROVSKI EN METAL CHAPADO EN 
ORO Y CRISTAL
Broche Svaroski realizado en metal chapado en oro. El 
colgante con forma de racimo de uvas realizadas en cristal de 
la marca. En su caja original
Cierre: Aguja
Medidas: 4 x3cm
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 60€

41027 / 27
25BI Lote 68
PENDIENTES DE METAL Y PERLAS DE IMITACIÓN
Pendientes realizados en metal dorado con forma redonda 
adornados con imitación de perlas
Cierre: Clip
Peso: 28,90gr.

Importe Salida: 6€



41445 / 6
25BI Lote 69
SORTIJA CON RECIPIENTE INTERIOR, CHAPADA EN 
PLATA CON PIEDRA ROJA
Sortija realizada en metal chapado en plata. Con recipiente 
interior a la antigua gracias a una doble estructura. Parte 
superior con piedra roja símil rubí y decoración repujada
Medida Sortija: 16
Peso: 12,20gr.

Importe Salida: 30€

41799 / 3
25BI Lote 70
JUEGO DE DOS PARES DE GEMELOS EN METAL 
PLATEADO
Dos pares de gemelos realizados en metal plateado con 
diseño del escudo de la ciudad de Barcelona. Con firma en 
eslabón A. Bisbe.
Peso: 13,10gr.

Importe Salida: 50€

41798 / 7
25BI Lote 71
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS
Collar de perlas cultivadas calibradas aprox en 6,5mm. 
Broche realizado en metal y adornado con marcasitas (falta 
alguna marcasita)
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 65cm
Peso: 41gr.

Importe Salida: 50€

41177 / 12
25BI Lote 72
LOTE DE 3 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 20CT
Lote de 3 amatistas naturales en talla perilla, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 20ct

Importe Salida: 60€



41807 / 24
25BI Lote 73
SORTIJA EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Sortija realizada en metal dorado. Con corazón central 
cuajado de circonitas
Medida Sortija: 17
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 7€

41471 / 1
25BI Lote 74
PENDIENTES EN METAL RODINADO Y PIEDRA COLOR 
AMATISTA
Pareja de pendientes en metal con baño de rodio con una 
piedra color amatista en talla cuadrada.
Cierre: Presión
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 40€

41799 / 5
25BI Lote 75
PIN DE PLATA CHAPADA EN ORO CON ADORNO 
ESMALTADO
Pin de plata chapada en oro con decoración numeral en 
esmalte azul claro.
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 20€

41155 / 10
25BI Lote 76
COLLAR DE AMATISTAS Y METAL DORADO
Collar realizado con cuentas de amatistas pulidas y calibradas 
en 10-10,70mm. Con broche y pasadores en metal dorado.
Cierre: Langosta
Longitud: 50cm
Peso: 60,30gr.

Importe Salida: 60€



41416 / 1
25BI Lote 77
LOTE DE 9 ANILLOS EN METAL PLATEADO
Lote de nueve anillos en metal plateado. Uno de tuerca y 6 
con motivos calados
Peso: 23,20gr.

Importe Salida: 25€

41211 / 3
25BI Lote 78
COLGANTE-BROCHE ESTILO ANTIGUO EN PLATA DE LEY, 
CIRCONITAS, PIEDRA AZUL Y PERLA DE IMITACIÓN
Colgante-broche realizado en plata de ley, con contraste. De 
estilo clásico, con motivos florales y vegetales, cuajado de 
circonitas en tallas brillante y perilla, engastadas en chatón y 
en grano. Con detalle de piedra azul central en talla oval, 
engastada en garras, y pendentif de perla de imitación en 
forma de gota. Incluye asa para ser utilizado como colgante.
Cierre broche: Aguja con cierre de seguridad 
Medidas: 4,5 x 3 cm
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 80€

41799 / 4
25BI Lote 79
LOTE DE 7 MEDALLAS EN PLATA CON DIFERENTES 
MOTIVOS RELIGIOSOS
Conjunto de 6 medallas y un pin realizados en plata: 
- Medalla de San Francisco de Asís con retrato e inscripción 
en cara trasera "Operación S. Fco de Asís. Barcelona"
- Dos pequeñas medallas de la Virgen de Montserrat. Una de 
ellas calada
- Medalla del Sagrado Corazón de Jesús con la cruz e 
inscripción en el reverso "Liga de Católicos. ¡Señor publicaré 
vuestro nombre seréis glorificado y vuestros enemigos serán 
convertidos".
- Pin con los sietes dolores de María.
- Medalla del Sagrado Corazón y la Virgen del Carmen
- Medalla de Cristo crucificado con inscripción "Montserrat"
Peso: 17,50gr.

Importe Salida: 20€

41544 / 2
25BI Lote 80
PULSERA DE ESLABÓN CUBANO CON CHAPADO EN 
PLATA
Pulsera realizada en metal chapado en plata en laterales y 
broche, y con zona central en dorado. Eslabón cubano
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 18cm
Peso: 25,80gr.

Importe Salida: 30€



41079 / 6
25BI Lote 81
SORTIJA CON PIEDRAS MORADAS, CIRCONITAS Y METAL 
PLATEADO
Sortija realizada en metal plateado con un gran vidrio morado 
central en talla oval engastado en garras. Adornado con 
circonitas en talla brillante y piedras moradas en talla oval 
engastadas en garras
Medida Sortija: 14
Peso: 5gr.

Importe Salida: 30€

41027 / 2
25BI Lote 82
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS DE COLOR Y PERLAS 
DE IMITACIÓN
Pendientes realizados en metal dorado con forma de flor, 
adornados con piedras de color e imitación de perlas
Cierre: Clip
Peso: 55,80gr.

Importe Salida: 6€

41544 / 10
25BI Lote 83
BROCHE LORO CHAPADO EN ORO ROSADO, CRISTALES 
MULTICOLOR Y ESMALTE
Broche con forma de loro realizado en metal chapado en oro 
rosado. Adornado por cristales multicolor, circonitas y 
esmaltes negro y amarillo en el pico
Cierre: Aguja
Medidas: 9 x 2,5cm
Peso: 19,60gr.

Importe Salida: 20€

41544 / 1
25BI Lote 84
PULSERA CHAPADA EN PLATA CON 13 COLGANTES
Pulsera realizada en metal chapado en plata, con 13 
colgantes de diferentes motivos, algunos adornados con 
piedras incoloras
Cierre: Mosquetón
Longitud: 20cm
Peso: 19,20gr.

Importe Salida: 20€



41244 / 3
25BI Lote 85
PULSERA CON ÓNIX, PLATA 925, METAL Y CIRCONITAS
Pulsera de la marca "Patadepalo" compuesta por cuentas 
esféricas de ónix calibradas en 5,9mm y cuentas de metal. 
Con detalle central de plata 925 en forma barrilete adornado 
por circonitas
Cierre: Gancho con alargador
Longitud: 17cm
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 45€

41807 / 14
25BI Lote 86
PENDIENTES EN METAL DORADO, PERLAS IMITACIÓN, 
CIRCONITAS Y PIEDRAS VERDES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en 
metal dorado. Con piedras verdes centrales, cuajado de 
circonitas y remate de imitación de perlas con forma de gota
Cierre: Omega
Peso: 16,90gr.

Importe Salida: 7€

41502 / 1
25BI Lote 87
CADENA DE ACERO DE ESLABÓN CUBANO CON 
CIRCONITAS
Elegante cadena unisex realizada en acero con eslabones 
cubanos cuajados de circonitas
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 50cm
Peso: 76,60gr.

Importe Salida: 90€

41214 / 23
25BI Lote 88
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO CRISTAL DE ROCA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo cristal de roca. Eslabón tipo 
forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 4 x 2,10cm
Peso: 19,60gr.

Importe Salida: 60€



41295 / 80
25BI Lote 89
PULSERA CON ÓNIX, ÁGATAS BLANCAS Y METAL 
DORADO
Pulsera realizada en metal dorado compuesta por cuentas 
esféricas facetadas de ónix y ágata blanca. Acompañadas de 
una pieza central de ónix rectangular estriada y unas cuentas 
rectangulares facetadas de ágata blanca.
Cierre: Pasador
Longitud: 21cm
Peso: 44,30gr.

Importe Salida: 35€

41807 / 28
25BI Lote 90
PULSERA EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Pulsera realizada en metal dorado. Con 4 partes rígidas 
unidas por eslabones y decoradas con bandas de circonitas
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 40,70gr.

Importe Salida: 10€

41214 / 10
25BI Lote 91
COLLAR LARGO DE AMATISTA NATURAL
Collar largo realizado con chips de amatista natural.
Longitud: 85 cm
Peso: 67,10gr.

Importe Salida: 70€

41807 / 3
25BI Lote 92
RELOJ DE CABALLERO MEIBO EN ACERO INOXIDABLE. 
CUARZO
Reloj de caballero marca Meibo realizado en acero inoxidable, 
con movimiento de cuarzo y calendario a las 3. Esfera color 
verde. En estado de marcha.

Importe Salida: 10€



41214 / 6
25BI Lote 93
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
UNAKITA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en unakita. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas Colgante: 4 x 2,10cm
Peso: 24gr.

Importe Salida: 60€

35884 / 95
25BI Lote 94
PULSERA EN METAL Y PIEDRAS DE COLOR
Pulsera realizada con varias piezas de resina morada 
intercaladas con piezas de metal.
Peso: 15gr.

Importe Salida: 15€

41765 / 9
25BI Lote 95
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 37cm
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 13€

31970 / 1
25BI Lote 96
COLLAR Y PENDIENTES EN METAL DORADO
Conjunto de collar y pendientes realizados en metal dorado, 
formando motivos de fantasía.
Cierre: Mosquetón el collar y gancho los pendientes
Longitud: 50cm el collar, 11cm los pendientes
Peso: 49,90gr.

Importe Salida: 45€



41295 / 55
25BI Lote 97
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN ORO CON FORMA DE 
HOJA
Sortija chapada en oro con diseño de hoja natural
Medida Sortija: 12 (abierta)
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 40€

35884 / 43
25BI Lote 98
PULSERA DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Pulsera elástica realizada con imitación de ámbar.
Peso: 15,40gr.

Importe Salida: 25€

41027 / 47
25BI Lote 99
PENDIENTES DE METAL Y PIEDRAS DE COLOR
Pendientes realizados en metal dorado, con piedras de color
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41295 / 56
25BI Lote 100
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN PLATA CON FORMA DE 
HOJA
Sortija chapada en plata con diseño de hoja de vid
Medida Sortija: 11 (abierta)
Peso: 12,30gr.

Importe Salida: 40€



41543 / 21
25BI Lote 101
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS 
BLANCAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Formados 
por perlas cultivadas en agua dulce en color blanco, 
aplanadas y calibradas aprox en 11,7mm
Cierre: Presión
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 60€

41807 / 21
25BI Lote 102
PENDIENTES EN METAL DORADO, PIEDRAS DORADAS Y 
CIRCONITAS
Pareja de pendientes de aro criollas realizados en metal 
dorado. Adornados por bandas de piedras doradas y 
circonitas
Cierre: Bisagra como clip
Peso: 36,50gr.

Importe Salida: 7€

41295 / 57
25BI Lote 103
SORTIJA EN METAL CHAPADO EN PLATA CON FORMA DE 
HOJA
Sortija chapada en plata con diseño de hoja natural
Medida Sortija: 12 (abierta)
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 40€

41798 / 1
25BI Lote 104
GARGANTILLA DE SÍMIL DE AZABACHE
Gargantilla de cuentas facetadas realizadas en símil de 
azabache, situadas en degradé, la mayor calibrada en 14mm. 
Broche en metal adornado por un zafiro blanco 
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 38cm
Peso: 25,50gr.

Importe Salida: 25€



41027 / 45
25BI Lote 105
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS DE COLOR Y PERLAS
Pendientes largos realizados en metal dorado, con piedras de 
color e imitación de perlas
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41807 / 27
25BI Lote 106
SORTIJA EN METAL DORADO, PIEDRAS DE COLOR Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en metal dorado. Con 3 piedras de color en 
cabujón oval entre dos bandas de circonitas
Medida Sortija: 11
Peso: 9,60gr.

Importe Salida: 7€

35884 / 49
25BI Lote 107
PULSERA DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Pulsera elástica realizada con imitación de ámbar.
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 20€

41543 / 14
25BI Lote 108
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS 
GRISES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley. Formados 
por perlas cultivadas en agua dulce en color gris, calibradas 
aprox en 11mm
Cierre: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 70€



41539 / 1
25BI Lote 109
COLGANTE MARCA VANILA EN METAL CHAPADO EN 
RODIO, CIRCONITAS Y PIEDRAS DE COLOR
Colgante de la firma Vanila (grabado en su parte trasera), 
realizado en metal chapado en rodio largo y con movimiento, 
con motivos florales cuajados de circonitas y tres piedras en 
pendentif de colores: azul, violeta y dorado. 
Medidas: 5x2cm
Peso: 8,5gr

Importe Salida: 35€

41079 / 12
25BI Lote 110
SORTIJA CON CIRCONITAS, PIEDRA ROJA Y METAL 
PLATEADO
Sortija realizada en metal plateado con una gran piedra roja 
en talla oval engastada en garras. Orlada por circonitas en 
talla brillante
Medida Sortija: 12
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 30€

39761 / 2
25BI Lote 111
COLGANTE LAUBURU Y CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante y cadena realizados en plata de ley. Colgante de 
lauburu, símbolo vasco. Cadena tipo forxat
Cierre: Reasa
Longitud: 45 cm.
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 75€

41295 / 54
25BI Lote 112
PULSERA CON ÁGATAS Y METAL DORADO
Pulsera compuesta por cuentas de ágata blanca 
rectangulares facetadas y una esférica. Acompañadas de 
otras dos cuentas de ágata gris en talla briolet
Cierre: Reasa náutica en metal dorado
Longitud: 19cm
Peso: 49,90gr.

Importe Salida: 35€



41140 / 12
25BI Lote 113
RELOJ DE PULSERA EN METAL PLATEADO, CRISTALES 
ROJOS, VERDES E INCOLOROS. CUARZO
Reloj de pulsera en metal plateado de la marca Cussi, con 
movimiento de cuarzo. Con forma de serpiente cuajada por 
cristales rojos en tallas baguette y trapecio, cristales verdes 
talla marquise y cristales incoloros en talla brillante. Debajo de 
la cabeza de la serpiente se encuentra la esfera del reloj. 
Brazalete abierto semirígido. En estado de marcha.
Diámetro: 7cm
Peso: 47gr.

Importe Salida: 100€

41392 / 1
25BI Lote 114
COLLAR-GARGANTILLA EN METAL CON CUENTAS DE 
CRISTAL Y PIEDRAS DE COLOR
Collar gargantilla con cuentas cristal color turquesa y parte 
central realizada en metal dorado con piedras de diferentes 
colores
Cierre: Gancho
Longitud: 50cm
Peso: 96,40gr.

Importe Salida: 50€

41027 / 31
25BI Lote 115
PENDIENTES DE METAL Y PERLAS
Pendientes realizados en metal dorado con forma redonda 
adornados con imitación de perlas
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41214 / 7
25BI Lote 116
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO OJO DE TIGRE
Cadena con colgante realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo ojo de tigre. Eslabón tipo 
forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas Colgante: 4 x 2,40cm
Peso: 24,40gr.

Importe Salida: 60€



40943 / 1
25BI Lote 117
COLLAR GARGANTILLA CON AMATISTA Y CRISTALES
Collar gargantilla con una amatista en forma de gota con un 
peso aprox de 7,40ct y cadena formada por cristales de color 
rosella con talla barrilete alternados con cristales incoloros en 
forma de bolita.
Cierre: Tornillo
Longitud de la cadena: 50cm
Peso: 22,70gr.

Importe Salida: 60€

41295 / 49
25BI Lote 118
PULSERA DE ÁGATAS AMARILLAS Y METAL DORADA
Pulsera realizada en metal dorado. Formado por 5 grandes 
tallas de ágatas amarillas con forma de perilla
Cierre: Mosquetón
Longitud: 22cm
Peso: 47,50gr.

Importe Salida: 65€

41618 / 12
25BI Lote 119
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas ramitas de coral 
alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 80€

41768 / 11
25BI Lote 120
PULSERA RÍGIDA CHAPADA EN ORO
Pulsera rígida realizada en metal chapado en oro
Diámetro: 6,5cm
Peso: 15,40gr.

Importe Salida: 50€



41798 / 10
25BI Lote 121
GEMELOS EN METAL CHAPADO EN ORO Y PERLAS MABE
Pareja de gemelos realizados en metal chapado en oro. 
Adornados con perlas mabe calibradas aprox en 16mm
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 30€

41544 / 9
25BI Lote 122
BROCHE LIBÉLULA CHAPADO EN ORO, CRISTALES 
AZULES, CIRCONITAS Y ESMALTE
Broche con forma de libélula realizado en metal chapado en 
oro. Adornado por cristales azules y negros, circonitas y 
esmaltes de colores tornasoles
Cierre: Aguja
Medidas: 5 x 7,5cm
Peso: 11,60gr.

Importe Salida: 15€

41807 / 2
25BI Lote 123
RELOJ DE CABALLERO YOLAKO EN ACERO INOXIDABLE. 
CUARZO
Reloj de caballero marca Yolako realizado en acero 
inoxidable, con movimiento de cuarzo. Esfera color azul. En 
estado de marcha.

Importe Salida: 10€

41798 / 5
25BI Lote 124
GARGANTILLA DE PERLAS CULTIVADAS
Gargantilla de perlas cultivadas situadas en degradé, la mayor 
calibrada aprox en 9mm. Broche realizado en metal y 
adornado por marcasitas
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 47cm
Peso: 28,70gr.

Importe Salida: 30€



41357 / 6
25BI Lote 125
COLGANTE EN METAL CHAPADO EN PLATA, GEMA AZUL 
IMITACIÓN ZAFIRO Y CIRCONITAS CON CADENA EN 
PLATA 925
Colgante realizado en metal chapado en plata. Con gran 
piedra azul imitación zafiro en talla oval facetada con orla de 
circonitas. Cadena realizada en plata de ley de eslabón 
fantasía
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 100€

40270 / 45
25BI Lote 126
SORTIJA EN PLATA DE LEY CON CUARZOS FUMÉ
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes, rodiada en 
negro. Con cuarzos fumé en talla redonda engastados en 
grano. 
Medidas Sortija: 15
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 50€

35884 / 79
25BI Lote 127
PULSERA DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Pulsera realizada con piezas imitación de ámbar.
Peso: 12gr.

Importe Salida: 15€

41765 / 15
25BI Lote 128
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 17€



41544 / 11
25BI Lote 129
BROCHE DAMA AÑOS 30 PATINADO EN GRIS, CRISTALES 
DORADOS, PÚRPURA Y DE STRASS
Broche con forma de dama de los años 30 realizado en metal 
patinado en gris. Adornado por cristales dorados, uno grande 
púrpura y cristales de strass
Cierre: Aguja. Medidas: 7 x 1,5cm
Peso: 18,10gr.

Importe Salida: 15€

41807 / 18
25BI Lote 130
PENDIENTES EN METAL DORADO, CIRCONITAS Y 
PIEDRAS ROJAS
Pareja de pendientes realizados en metal dorado. Con 
cabujones de piedras rojas y orla de circonitas
Cierre: Omega
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 7€

40628 / 16
25BI Lote 131
PAREJA DE PENDIENTES HOJA CON PERLA CENTRAL Y 
DETALLE DE PIEDRAS INCOLORAS
En forma de hoja con bonita perla central y detalle de piedras 
incoloras. Cierre de clip con protector.

Peso: 20,90gr.

Importe Salida: 6€

41214 / 5
25BI Lote 132
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO AZUL
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo azul. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas Colgante: 3,80 x 2,20cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 60€



41214 / 11
25BI Lote 133
COLLAR LARGO DE CUARZO ROSA NATURAL
Collar largo realizado con chips de cuarzo rosa natural.
Longitud: 75cm
Peso: 63,80gr.

Importe Salida: 70€

41807 / 6
25BI Lote 134
GARGANTILLA EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Gargantilla realizada en metal dorado con eslabón cubano y 
cuatro circonitas engastadas en bisel
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
Peso: 32,80gr.

Importe Salida: 10€

41452 / 8
25BI Lote 135
SORTIJA CON COMPARTIMENTO EN METAL CHAPADO EN 
ORO BICOLOR
Sortija vintage realizada en metal chapado en oro bicolor. Con 
diseño de sello y adorno de cabeza de león. Aro interno 
dorado separado con compartimento secreto
Medida Sortija: 19
Peso: 15,60gr.

Importe Salida: 20€

41779 / 4
25BI Lote 136
PULSERA DE MALLA EN METAL CHAPADO EN PLATA
Pulsera realizada en metal chapado en plata con diseño de 
malla
Medidas: 7 x 2cm
Peso: 35,50gr.

Importe Salida: 20€



41027 / 56
25BI Lote 137
PENDIENTES DE METAL Y PIEDRAS DE COLOR
Pendientes con dos cuerpos realizados en metal dorado con 
piedras de color
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41214 / 15
25BI Lote 138
COLGANTE CON CORTE DE ÁGATA Y CADENA DE PLATA 
DE LEY
Gran colgante con corte de ágata en tonos violetas. Cadena 
en plata de ley, con contraste y eslabón tipo veneciano
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 8,5 x 5,50cm
Peso: 43,70gr.

Importe Salida: 60€

41807 / 1
25BI Lote 139
RELOJ DE CABALLERO MEIBO EN ACERO INOXIDABLE. 
CUARZO
Reloj de caballero marca Meibo realizado en acero inoxidable, 
con movimiento de cuarzo y calendario a las 3. Esfera color 
negro.
En estado de marcha.

Importe Salida: 10€

41027 / 9
25BI Lote 140
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS INCOLORAS Y 
PERLAS
Pendientes realizados en metal dorado con forma redondeada 
adornados con piedras incoloras e imitación de perlas
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€



41295 / 53
25BI Lote 141
PULSERA CON ÁGATAS, ÓNIX, CITRINO Y METAL 
DORADO
Pulsera compuesta por cuentas esféricas facetadas de ágata 
blanca y ónix. En el centro una talla de cuarzo citrino 
rectangular con craqueado en el interior y dos apliques de 
metal.
Cierre: Pasador en metal dorado
Longitud: 19cm
Peso: 49,30gr.

Importe Salida: 35€

41761 / 21
25BI Lote 142
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
CIRCONITAS
Pendientes realizados en plata de ley 925 chapada en oro. 
Diseño de flor adornado por circonitas 
Cierre: Ballestilla
Medidas: 2,5 x 2,5cm
RefC GE 3266
Peso: 13,80gr.

Importe Salida: 75€

41798 / 6
25BI Lote 143
GARGANTILLA DE PERLAS CULTIVADAS
Gargantilla de perlas cultivadas situadas en degradé, la mayor 
calibrada aprox en 8mm. Broche realizado en metal y 
adornado por piedras de color
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 54cm
Peso: 21,60gr.

Importe Salida: 40€

41799 / 2
25BI Lote 144
GEMELOS DE CABALLERO EN PLATA DE LEY EN FORMA 
CUADRADA
Pareja de gemelos en forma cuadrada realizados en plata de 
ley con diseño en cruz y esferas.
Peso: 25,50gr.

Importe Salida: 30€



41244 / 16
25BI Lote 145
DORMILONAS EN PLATA 925 Y RUBÍES SINTÉTICOS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en plata 925. 
Frontal redondo adornado con rubíes sintéticos en talla 
redonda engastados en grano dentro de chatón.
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 25€

35884 / 92
25BI Lote 146
PULSERA EN METAL CON DIJES
Pulsera compuesta por varias bolitas de diferentes colores a 
modo de dijes.
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 15€

41807 / 8
25BI Lote 147
GARGANTILLA EN METAL DORADO Y PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Gargantilla realizada en metal dorado con partes en plateado. 
Eslabones fantasía de 4 aros con parte central adornada con 
circonitas
Cierre: Pestaña
Longitud: 42cm
Peso: 109,10gr.

Importe Salida: 10€

41807 / 9
25BI Lote 148
GARGANTILLA CORAZÓN EN METAL DORADO Y 
CIRCONITA
Gargantilla realizada en metal dorado con eslabón cubano y 
en el centro una circonita en talla corazón engastada en bisel
Cierre: Mosquetón
Longitud: 42cm
Peso: 14,90gr.

Importe Salida: 10€



41214 / 21
25BI Lote 149
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO FRESA
Cadena con colgante realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo fresa. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 4 x 2,40cm
Peso: 21gr.

Importe Salida: 60€

41214 / 9
25BI Lote 150
COLLAR LARGO DE SODALITA Y CUENTAS AZULES
Collar largo formado por piezas de sodalita pulidas, y 
pequeñas cuentas azules. Dos piezas de sodalita presentan 
desperfectos.
Longitud: 150cm
Peso: 89,20gr.

Importe Salida: 90€

41544 / 6
25BI Lote 151
BROCHE CHAPADO EN PLATA CON PIEDRAS AZULES Y 
CRISTALES DE STRASS
Gran broche realizado en metal chapado en plateado con 
bouquet floral y pendentif. Compuesto por dos grandes 
cristales azul intenso, piedras imitación turquesa y cristales de 
strass
Cierre: Aguja
Medidas: 9 x 5,5cm
Peso: 28gr.

Importe Salida: 20€

41807 / 22
25BI Lote 152
SORTIJA EN METAL DORADO, PIEDRA AZUL Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en metal dorado y partes en plateado. Con 
piedra central azul y en orla y circonitas
Medida Sortija: 15
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 7€



41027 / 42
25BI Lote 153
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS DE COLOR Y PERLAS
Pendientes largos realizados en metal dorado, con piedras de 
color e imitación de perlas con forma de perilla
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€

41544 / 8
25BI Lote 154
BROCHE CHAPADO EN ORO CON CORONA Y CRUZ DE 
MALTA
Broche realizado en metal chapado en oro. Con corona y cruz 
de Malta, adornado por circonitas y esmalte rojo
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4 x 2,5cm
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 20€

41807 / 12
25BI Lote 155
GARGANTILLA EN METAL DORADO Y PIEDRAS DE 
COLORES
Gargantilla realizada en metal dorado. Con eslabones planos 
fantasía y 3 piedras de color en cabujón oval
Cierre: Pestaña
Longitud: 41cm
Peso: 33,10gr.

Importe Salida: 10€

41027 / 3
25BI Lote 156
PENDIENTES DE METAL, PIEDRAS DE COLOR Y PERLAS
Pendientes realizados en metal dorado con forma de flor, 
adornados con piedras de color e imitación de perlas
Cierre: Clip

Importe Salida: 6€



41244 / 15
25BI Lote 157
PULSERA ESCLAVA EN PLATA 925
Pulsera esclava realizada en plata 925 con contrastes. Con 
eslabón barbado plano y placa central lisa y pulida con 
adornos laterales gallonados.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 60€

41765 / 11
25BI Lote 158
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 26€

41807 / 16
25BI Lote 159
PENDIENTES EN METAL DORADO Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en 
metal dorado. Con dos cuerpos romboidales adornados con 
circonitas
Cierre: Omega
Peso: 15,70gr.

Importe Salida: 7€

40961 / 4
25BI Lote 160
COLLAR DE CUENTAS DE ÓNIX Y METAL PLATEADO
Collar de cuentas realizadas en ónix calibradas en 14mm
Cierre: Reasa marinera en metal plateado.
Longitud: 50 cm
Peso: 133,60gr.

Importe Salida: 100€



41807 / 31
25BI Lote 161
CONJUNTO DE COLLAR Y PENDIENTES EN METAL 
PLATEADO Y CIRCONITAS
Conjunto formado por un collar y pendientes realizados en 
metal plateado y decorados con circonitas.
Cierre: Mosquetón la gargantilla, presión los pendientes
Longitud: 50cm
Peso: 63,40gr.

Importe Salida: 10€

31970 / 12
25BI Lote 162
COLLAR Y PENDIENTES EN METAL DORADO
Conjunto formado por collar y pendientes realizados en metal 
dorado y detalles rodinados en negro, formando motivos de 
fantasía.
Cierre: Mosquetón el collar y gancho los pendientes
Longitud: 45cm el collar y 5cm los pendientes
Peso: 34,60gr.

Importe Salida: 30€

41244 / 18
25BI Lote 163
PULSERA ESCLAVA EN PLATA 925
Pulsera esclava realizada en plata 925 con contrastes. Con 
eslabón tipo Cartier y placa central estriada y con bisel.
Cierre: Pestaña con reasa
Longitud: 15cm
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 20€

41808 / 3
25BI Lote 164
COLLAR DE TURQUESAS Y ORO BAJO
Collar realizado con cuentas de turquesa alternadas con 
bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 31,90gr.

Importe Salida: 90€



40826 / 5
25BI Lote 165
COLLAR DE IMITACIÓN DE PERLAS BLANCAS
Collar de cuentas redondas de imitación de perlas en color 
blanco calibradas en 10mm. Cierre chapado en dorado, 
adornado con circonitas.
Longitud: 44cm
Peso: 80,20gr.

Importe Salida: 60€

41244 / 7
25BI Lote 166
PULSERA DE VUELTAS EN CAUCHO BLANCO, PLATA DE 
LEY Y CIRCONITAS
Pulsera de varias vueltas de caucho blanco. Con barra central 
de plata 925 adornada con circonitas
Cierre: Metal con imán
Longitud: 71cm
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 60€

41150 / 3
25BI Lote 167
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS 
COLOR TAHITÍ
Pareja de pendientes largos realizados en plata de ley. Con 
detalle de dos espirales en la parte superior, de la que parte 
una cadenilla de la que penden dos perlas cultivadas color 
tahití y calibradas en 11,25-11,45 mm.
Cierre: Presión
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 80€

41279 / 6
25BI Lote 168
BROCHE LORO EN METAL DORADO, PERLA DE 
IMITACIÓN Y ESMALTE
Broche con forma de loro realizado en metal dorado. 
Decorado con esmaltes y una piedra negra como ojo. Destaca 
una perla de imitación color blanco.
Cierre: Aguja
Medida: 4,5 x 3cm
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 20€



41079 / 22
25BI Lote 169
3 IMITACIONES DE AMATISTA SIN ENGASTAR 
Lote compuesto por 3 gemas imitación de amatista sin 
engastar y en talla esmeralda rectangular.
Peso total de las gemas: 28.10 (9,7ct + 8,9ct + 9,5ct)

Importe Salida: 35€

41292 / 14
25BI Lote 170
CADENA EN METAL PLATEADO
Cadena realizada en metal plateado
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 14,80gr.

Importe Salida: 20€

41279 / 7
25BI Lote 171
BROCHE PÁJARO EN METAL DORADO, PIEDRAS DE 
IMITACIÓN Y ESMALTE
Broche con forma de pájaro realizado en metal dorado. 
Decorado con esmalte, piedra de imitación incoloras. y una 
negra como ojo.
Cierre: Aguja
Medidas: 4 x 3,5cm
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 25€

40628 / 48
25BI Lote 172
PAREJA DE PENDIENTES HOJA CON DETALLE DE 
PIEDRAS INCOLORAS EN METAL DORADO 
Pendientes en forma de hoja con detalle de piedras incoloras 
en metal dorado. Cierre de clip con protector.

Peso: 22gr.

Importe Salida: 6€



41214 / 18
25BI Lote 173
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
TURQUENITA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en turquenita. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 3,9 x 2,40cm
Peso: 21,70gr.

Importe Salida: 60€

41279 / 5
25BI Lote 174
BROCHE EN METAL DORADO Y PIEDRAS DE IMITACIÓN 
AZULES E INCOLORAS
Broche ovalado realizado en metal dorado, adornado con 
piedras de imitación azules e incoloras
Cierre: Aguja
Medidas: 4,5 x 3,5cm
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 30€

39799 / 10
25BI Lote 175
CADENA DE PLATA DE LEY CON COLGANTE TIPO 
MEDALLA
Realizada en plata, con contraste. Con colgante tipo medalla. 
Cierre: Mosquetón. 
Longitud: 50 cm, con alargador.
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 25€

41779 / 3
25BI Lote 176
BRAZALETE EN METAL CHAPADO EN PLATA
Brazalete ancho y abierto realizado en metal chapado en 
plata, liso y pulido
Medidas: 7 x 3cm
Peso: 26,60gr.

Importe Salida: 20€



41065 / 17
25BI Lote 177
COLGANTE DE CRUZ CON CRISTO Y CADENA EN METAL 
PLATEADO
Colgante en forma de cruz con figura de Cristo y cadena estilo 
forxat realizados en metal plateado.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 30€

41590 / 11
25BI Lote 178
PENDIENTES EN PLATA 925 Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
perlas cultivadas en agua dulce, de color blanco y calibradas 
aprox en 7,7mm
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 50€

41244 / 23
25BI Lote 179
PULSERA ESCLAVA EN PLATA 925
Pulsera esclava realizada en plata 925. Con eslabón tipo 
Cartier y placa central lisa y pulida con adornos laterales 
estriado.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 20cm
Peso: 14,10gr.

Importe Salida: 45€

41184 / 7
25BI Lote 180
PULSERA CON CUENTAS, ESPINELAS NEGRAS Y PLATA 
DE LEY
Pulsera elástica realizada con pasadores y detalles en plata 
de ley, con dos pasadores con espinelas negras, y cuentas 
negras.
Peso: 29,40gr.

Importe Salida: 70€



40270 / 23
25BI Lote 181
BROCHE LIBÉLULA EN PLATA DE LEY CON GRANATES 
TSAVORTIAS
Broche realizado en plata de ley, con contrastes, rodiada en 
negro. En forma de libélula cuajada con granates tsavoritas en 
talla redonda engastados en grano.
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
medidas: 3 x 3,25 cm
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 80€

40628 / 24
25BI Lote 182
PENDIENTES EN METAL DORADO, PERLAS DE IMITACIÓN 
Y PIEDRAS INCOLORAS 
Pendientes de doble cuerpo con perlas y detalle de piedras 
incoloras en metal dorado. 
Cierre: Clip
Peso: 44,30gr.

Importe Salida: 6€

41427 / 4
25BI Lote 183
SOLITARIO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley. Con moissanita en 
talla brillante de Peso 1ct, Color D, Pureza VVSI, Talla 
Excelente
Medida Sortija: 13
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 50€

41244 / 13
25BI Lote 184
SORTIJA EN PLATA 925
Sortija marca "Patadepalo" realizada en plata 925. Sobre la 
base hilos enrollados de forma artesanal
Medida Sortija: 12
Peso: 10gr.

Importe Salida: 45€



41244 / 25
25BI Lote 185
PULSERA EN PLATA 925
Pulsera realizada en plata 925 con contrastes. Con eslabones 
barbado alternando con tubos y esferas.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 15,50cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 25€

41214 / 22
25BI Lote 186
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y JASPE 
DÁLMATA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en jaspe dálmata. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 4 x 2,10cm
Peso: 24,80gr.

Importe Salida: 60€

41789 / 1
25BI Lote 187
PIEZAS EN METAL DORADO
Piezas sueltas de chatarra y bisutería realizadas en metal 
dorado, para aleación.
Peso: 175gr.

Importe Salida: 30€

39761 / 8
25BI Lote 188
CADENA DE BOLAS EN PLATA BAÑADA EN ORO ROSA
Realizada en plata, bañada en oro rosa. Cierre de reasa. 
Longitud: 45 cm.
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 35€



41279 / 1
25BI Lote 189
BROCHE EN METAL DORADO CON PIEDRAS DE 
IMITACIÓN AZULES
Broche realizado en metal dorado adornado con piedras de 
imitación en color azul intenso y otras en azul más claro 
componiendo bandas y tornapuntas. Lo remata un pendentif.
Cierre: Aguja
Medidas: 9 x 5,5cm
Peso: 26,50gr.

Importe Salida: 30€

41214 / 19
25BI Lote 190
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO LECHOSO
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo lechoso. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 4 x 2,50cm
Peso: 28,60gr.

Importe Salida: 60€

35884 / 46
25BI Lote 191
PULSERA DE IMITACIÓN DE AMBAR
Pulsera elástica realizada con imitación de ámbar.
Peso: 28,60gr.

Importe Salida: 20€

41279 / 2
25BI Lote 192
BROCHE EN METAL DORADO CON PIEDRAS IMITACIÓN Y 
PERLAS IMITACIÓN
Broche realizado en metal dorado. Destaca en él una piedra 
de imitación central en color morado en talla cabujón, 
engastada en chatón. Con orla de perlas imitación, a su vez 
rodeadas de piedras incoloras. Rematado con un pendentif de 
perla imitación en forma de gota.
Cierre: Aguja
Medidas: 6,5 x 3,5cm
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 25€



35884 / 88
25BI Lote 193
PULSERA DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Pulsera realizada con piezas imitación de ámbar
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 20€

40628 / 37
25BI Lote 194
PAREJA DE PENDIENTES CON PIEDRAS DE COLOR Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Con original diseño de seta con piedras de color, y detalle de 
piedras incoloras en metal dorado. Cierre de clip con 
protector.
Peso: 29gr.

Importe Salida: 6€

41571 / 7
25BI Lote 195
COLLAR LARGO DE CUENTAS CHAPADAS EN ORO
Collar largo en metal chapado en oro compuesto por cuentas 
esféricas y eslabones.
Longitud: 150cm
Peso: 32,70gr.

Importe Salida: 95€

41292 / 2
25BI Lote 196
PULSERA RÍGIDA EN METAL PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Pulsera rígida unisex al estilo Cartier realizada en metal 
plateado. Adornadas con 10 circonitas alrededor
Cierre: Clic
Medidas: 6,5 x 5,5cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 80€



41761 / 6
25BI Lote 197
COLLAR CORTO PLATA 925 Y AGUAMARINAS
Collar corto realizado en plata de ley 925. Con 5 aguamarinas 
en talla briolette con peso total aprox 1.70ct. Cadena de 
eslabón largo rizado
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
RefC GE 3102
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 75€

41214 / 4
25BI Lote 198
PULSERA DE CUARZO AVENTURINA
Pulsera elástica formada por piezas rectangulares de cuarzo 
aventurina.
Medida de las piezas: 1,8 x 0,4cm
Diámetro óvalo interno: 7cm
Peso: 28,80gr.

Importe Salida: 30€

41229 / 4
25BI Lote 199
BROCHE DE METAL DORADO, PIEDRAS Y PERLAS DE 
IMITACIÓN
Broche de inspiración modernista realizado en metal dorado. 
En su centro la figura de una efigie alada rodeada por 
turquesinas, piedras de imitación verdes y azules, y perlas de 
imitación de color golden. Colgando en su parte inferior dos 
perlas imitación con forma barrilete.
Cierre. Aguja
Medidas:5,3 x 5cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 30€

41572 / 1
25BI Lote 200
PULSERA EN ARO DE JADE. CHINA, S.XX
Pulsera en aro rígida realizada en jade verde claro. La 
producción de este tipo de pulseras se da principalmente en la 
ciudad de Hetian, en la provincia de Xinjiang, China. 
Diámetro interior: 6cm 
Peso: 48,70gr.

Importe Salida: 95€



40628 / 5
25BI Lote 201
PAREJA DE PENDIENTES TIPO CRIOLLAS CON MOTIVO 
DE PLUMA EN METAL DORADO
Con un original diseño de pluma, en metal dorado. Cierre de 
clip con protector.
Peso: 12,60gr.

Importe Salida: 6€

41372 / 17
25BI Lote 202
PULSERA EN ACERO Y CIRCONITAS
Pulsera estilo cadena cubana realizada en acero y cuajada de 
circonitas engastadas en grano, 
Cierre: Caja con lengüeta 
Longitud: 20cm. 

Peso: 41,10gr.

Importe Salida: 30€

41229 / 2
25BI Lote 203
BROCHE EN METAL DORADO, PIEDRAS Y PERLAS DE 
IMITACIÓN
Broche realizado en metal dorado de forma circular. Con 
imagen de cabeza de elefante y orla calada y adornada por 
piedras de imitación colores verde y azul, y perlas de 
imitación.
Cierre: Aguja
Diámetro: 5,3cm
Peso: 27,40gr.

Importe Salida: 30€

35884 / 78
25BI Lote 204
PULSERA DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Pulsera elástica realizada con piezas de imitación a ámbar.
Peso: 25,70gr.

Importe Salida: 20€



41214 / 20
25BI Lote 205
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y JASPE 
MOKAÍTA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en jaspe mokaita. Eslabón tipo 
veneciano. 
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 4 x 2,50cm
Peso: 29,10gr.

Importe Salida: 60€

41789 / 2
25BI Lote 206
IMITACIONES DE LINGOTES EN METAL
Lote formado por 12 lingotes realizados en metal dorado, sin 
ningún metal precioso en su composición. Para decoración, 
imitando lingotes de oro de diferentes tamaños.
Peso: 281,60gr.

Importe Salida: 20€

41214 / 12
25BI Lote 207
COLLAR Y COLGANTE DE CUARZO CITRINO, ÁGATA 
CORNALINA Y PLATA DE LEY
Collar formado por cuentas de cuarzo citrino y ágata 
cornalina, con colgante central de citrino engastado en plata 
de ley.
Cierre: Palanca (en metal plateado)
Longitud: 47cm (sin colgante)
Medidas colgante: 5 x 3,20cm
Peso: 84,50gr.

Importe Salida: 80€

41520 / 3
25BI Lote 208
COLLAR ESTILO RIVIÈRE EN ACERO PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Collar estilo rivière, tenis o hip hop, en acero plateado 
compuesto por circonitas en talla brillante engastadas en 
garras
Cierre: Pestaña
Longitud: 60cm
Peso: 43,50gr.

Importe Salida: 100€



41392 / 2
25BI Lote 209
COLLAR DE CUENTAS DE CRISTAL Y METAL PLATEADO
Collar largo de cuentas esféricas de cristales color amatista e 
incoloros. Aplicaciones en metal plateado
Longitud: 70cm
Peso: 37,90gr.

Importe Salida: 30€

41063 / 5
25BI Lote 210
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON CIRCONITAS
Colgante con forma de cruz y cadena realizados en plata de 
ley, con contrastes. El colgante cuajado de circonitas 
engastadas en grano, sobre puntos de luz. Cadena tipo forxat. 
Falta una circonita.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 2gr.

Importe Salida: 60€

41047 / 9
25BI Lote 211
PULSERA EN PLATA DE LEY
Pulsera de eslabón rizado en plata de ley, con contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 20 cm.
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 15€

41223 / 7
25BI Lote 212
APLIQUE DE PEDRERÍA CON CINTA TEXTIL PLATEADA Y 
PIEDRAS IMITACIÓN
Aplique realizado con pedrería sobre cinta textil en plateado, 
con forma de sol o gran flor. Lo componen grandes tallas 
ovales de piedras imitación doradas en torno a una talla 
central redonda y orlas de piedras imitación incoloras. 
Aplicación mediante costura. Diámetro: 9cm
Peso: 72,80gr.

Importe Salida: 30€



40920 / 13
25BI Lote 213
CONJUNTO DE COLLAR Y PENDIENTES DE IMITACIÓN DE 
PERLAS BLANCAS
Conjunto formado por un collar y una pareja de pendientes de 
imitación de perlas. El collar con una perla grande central y el 
resto colocadas en degradé.
Cierre Collar: Mosquetón de metal
Longitud Collar: 45cm
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 56,70gr.

Importe Salida: 100€

35884 / 57
25BI Lote 214
COLLAR LARGO DE IMITACIÓN DE ÁMBAR
Collar de dos vuelta formado por piezas enfiladas de imitación 
de ámbar.
Longitud: 125cm
Peso: 42,60gr.

Importe Salida: 20€

40920 / 14
25BI Lote 215
CONJUNTO DE COLLAR Y PENDIENTES DE IMITACIÓN DE 
PERLAS BLANCAS
Conjunto formado por un collar y pendientes dormilonas de 
imitación de perlas blancas. El collar está compuesto por tres 
hilos de perlas blancas de igual tamaño.
Cierre Collar: Canutillo en metal.
Longitud Collar: 44cm
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 112,90gr.

Importe Salida: 100€

41789 / 3
25BI Lote 216
DOS ESTUCHES CON IMITACIONES DE LINGOTES EN 
METAL
Lote formado por dos estuches que contiene lingotes 
realizados en metal dorado, sin ningún metal precioso en su 
composición. Para decoración, imitando lingotes de oro. Uno 
con 7 lingotes iguales (con 10 huecos, faltan 3 de los lingotes) 
y otro con 5 lingotes de distinto tamaño. Ambos estuches con 
la marca de "Inversor S.A."
Peso de los lingotes de metal: 402,1gr

Importe Salida: 40€



41754 / 54
25BI Lote 217
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con decoración estriada. 
Con contrastes.
Marca SERGIO MARTINI
Diámetro: 18cm
Peso: 278gr.

Importe Salida: 25€

41754 / 48
25BI Lote 218
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decoración estriada. Con 
contrastes.
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 123gr.

Importe Salida: 16€

41754 / 51
25BI Lote 219
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con decoración estriada. 
Con contrastes.
Marca SERGIO MARTINI.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 117gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 38
25BI Lote 220
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con detalles. Con 
contrastes.
Marca SERGIO MARTINI.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 237gr.

Importe Salida: 20€



41754 / 42
25BI Lote 221
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decoración estriada. Con 
contrastes. 
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 243gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 56
25BI Lote 222
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con motivos vegetales 
repujados en forma de corazón. Con contrastes.
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 118gr.

Importe Salida: 16€

41754 / 39
25BI Lote 223
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con motivos 
vegetales en forma de corazón. Con contrastes.
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 114gr.

Importe Salida: 16€

41754 / 43
25BI Lote 224
MARCO-RELOJ EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con relojes de distintas 
zonas e inscripciones. Con contrastes. 
Marca SERGIO MARTINI.
Necesita pila.
Medidas: 13X20,5CM
Peso: 293gr.

Importe Salida: 25€



41754 / 37
25BI Lote 225
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con motivos 
lineales. Con contrastes.
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 247gr.

Importe Salida: 16€

41754 / 14
25BI Lote 226
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con contrastes. Decorado 
con motivos estriados.
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 228gr.

Importe Salida: 16€

41754 / 16
25BI Lote 227
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Parte trasera en madera. Con contrastes. Decorado con 
motivos decorativos repujados florales en forma de corazón.
Marca FCA FIRENZE.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 231gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 23
25BI Lote 228
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con decoración de motivos 
decorativos repujados. Con contrastes.
Marca SERGIO MARTINO.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 224gr.

Importe Salida: 20€



41572 / 5
25BI Lote 229
PERFUMERO EN CRISTAL TALLADO Y PLATA DE LEY 925, 
INGLATERRA, PP S.XX.
Perfumero realizado en cristal tallado con formas geométricas. 
El tapón y la boquilla están realizados en plata de ley con 
contrastes ingleses. Desperfectos en tapón y boquilla.
Medidas: 11 x 4 x 4cm
Peso bruto total: 179,2gr

Importe Salida: 30€


